


PewweHue npumepoeé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

IIpasuavHo!
JIt0060e uucao om npudbasaeHun
NO0HCUMEAbHO20 HUCAA
yseauvusaemcs, a om
npuodoasaeHU ompuuameabHO20
yucaa ymeHnuiaemesi.




PewweHue npumepoeé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

(-5)+3=12

CpasHume pe3yasmam u
nepeoe caazaemoe.

-2>-5



PewweHue npumepoeé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

(D) +(-4)= =5

CpasHume pe3yasmam u
nepeoe caazaemoe.

-5 <-1



PewweHue npumepoeé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

(-4)+7=13

CpasHume pe3yasmam u
nepeoe caazaemoe.

3>-4



PewenHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

5+(-5)= 10

|y

Cymma dsyx
NPOMUBONOAONHCHBIX HUCEA
pasHa Hy.o.

a+(-a)=10

\\




PewweHue npumepoeé Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

(-2)+0==2
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»
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B N I N S S o

Om npubasaeHua HYyasn
YUCA0 He U3MEeHAemcA.

a+0=a




PeweHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMO.

1 eapuaHm. 2 eapuaHm.

N? 1020 (a, 0, 8) N? 1020 (2, 0, e)
D
E G B A V

5 % 3 2 9 0 1 2 3 4 5 x

a) A1) 2) G(-4q)

6) B (-1) J) D)

8) V(3) e) E(-5)




JaoaHue.
Januwume ¢ NOMOWbIO CAOHCEHUSL:

 Touxa A(3) nepemecmuanacsp HA 5
eJuHUY 6.1e60. 3 + (-5)

 Touxa B(4) nepemecmuaacwy Ha 2
eJuHUUbL 8NPABO. 4+ 2

 Touxa C(-3) nepemecmuaacvb HA 3
eJuHUUDBIL 8NPABO. -3)+3

 Touxa D(-7) nepemecmuaacy Ha 4
eouHUUBL 8.1€860. (-7) + (-4)



1)
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3adaHue.
JanoaHume nponycku:

B
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5 4 3 2 a1 0 1 2 4
3+7 =4

D C

5 4 3 2 a1 0 1 2 4
4+-6)=-2

F E
5 4 3 2 a1 0 1 2 3

(-1) +(-3)= -4



PewweHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMO.

(D+4+(7)=H
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PewweHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMO.

(D) +4+(-7) =

3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 x
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PeweHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMO.

1 eapuaHm. 2 sapuaHm.

1)(-2)+5+(-8) =-5 S5+(-9)+6="7

2)3+(-7)+9=5 2)(-4) + 8+ (-7)=7?
A B

5 4 3 2 a1 0 1 2 3 4 35 x




PeweHue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMO.

1 eapuanm. 2 gapuaum.

1)(-2) +5+(-8)=-> 1)5+(-9)+6= 2

2)3+(-7)+9=35 2)(-4)+ 8+ (-7)=-3
A D C B

: : : : : : — >—
S5 4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 x




Bwvigooult.
3axoHuume npeoaoHceHus:

Om npubasaeHuUa NoAOHCUMEAbHOZ20
yucaa cymmda.. Yyeeaudusaemces
Om npubasaeHuUa ompuuameavbHo20
yucaa cymmda... YymeHbulaemeces

Om npubasaeHua HYyasn moﬁoej

HUucAAo ... HEe U3MeHsaemca

/C;MMCI

npomueonoOAO0IICHBLX

Huce.na pasHa ... HYy. o
_Mucea p Y
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